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=+8 =-8
®})’Q®Eb§’ib'€<7ﬁ‘éb\o
a) (+5) + (+2) b) (-4) + (-2)
BRES
a)(+5) + (+2)=+(5+2) b)(-4)+(-2)=—{4 + 2)
=47 =-6
ROEBULEZUTIZEL,.

a) (+4) + (+3) b) (3]} +(-2) c) (+1) + (+3) d) (-3) + (-6)
e) (+4) + (+8) f) (=5) + (-8) g) (-25) + (-50) h) (-30) + (-60)



1.2 ENSOHDRELE

1. ZEBORMAZHFEA HTRFIHFZEETFELL,

a)

c) |

& 8&
S5 S3
O&DODITHZ WD

BETT Oh's OHhET,

b)

ITE 8i&
$3 $5
O&OODOFIFHME s

AT D% OB0ET.

& 8iE

S5 S5

2BTEBIEDR. BEEREDHTRIBE. FIORRELUTOLIERULET .

a) (+5) + (-3) =] b) (+3) +(-5) =[] ¢) (+5) + (-5) =[]
1.
a) | BB =1 b) & &g
S5 $3 $5
S0E[EE| DBV £hE N\
astes2|o ‘HOET astcs2)o[aE|ianEs.,
c) BT =15
$5 $5 FELaBENRETH3D. FEEaEE
HOER Ao
2.
a) (+5) + (=3) = b) (+3) + (-5) = c) (+5) + (-5)=[0]

L.-"":'ﬂ



C

R SLEMEZSO D0 ZELE I BT :
1. REVEHMBOIDTT S 2EEET

2. 4@ Bz, NSWIECEIEELET,

£ :
a) (+5) + (-3) = +(5-3)
=42

|45
|
+2

DO EET(FoICRDET,

A -

(+5) +(-5)=0
R
B
o] |

b) (+3) + (-5) =—{5-3)
=-2

@)’Y@Eb%’ibf(ﬁéb\o
a) (—3) + (+5)

b) (-5) + (+3)

c) (-6) + (+6)

AR
a)(—3) +(+5)=+{(5-3) b) (-5) + (+3)=—{5-3) ¢c) (—6) + (+6) =0
=42 ==2
‘ ROEBULEZLUTIZE0N,
a) (-5) + (+2) b) (—9) + (+6) c) (+4) + (—4) d) (+2) + (-8)
e) (+7) +(—4) f) (=5) + (+9) g) (+4) + (=7) h) (=23) + (+10)
i) (+17) + (-12) i) (-13) +(+33) k) (+7) + (=7) 1) (-13) + (+13)

Iy
s
e

tl
[



P 1. ZEBORMAZHFEA HTRFIHEFZEETFELL,

S

a) | &fE
$3

S0

BatTOn's OHhE,

a)(-3)+0=[__]

b)

S0

aE
$3

BT Oh's OHhET,

25V EBENMBOHTRINSE. IR T OBOICRI ENTEXT,

b)o+({-3)=_]

1.

a) &5t TS 3|0 |8 HhET,

2

a) (-3) +0=[=3]

b) 0 +(-3)=[=3]

b) &EtTS[ 3 |0[BaE| ehET.,

C

022V RUVEICEF ATFD220T7—ZANHDFT :

1. 5H3ECoxBUIBE. REEFEUEICBRDET,
5l : (-3)+0=-3

2. 52C0ZRBUIHE. FREFZDOMERUICRDET,

Bl 0+ (-4)=-4

" ROBLERLTFEW,

a)(+5)+0

e)(+7)+0

i) (+20) + 0

m) (+77)+ 0

b) (-8) + 0

f)(-9)+0

j)(-15)+0

n)(-43) +0

c)0+(+2)

g) 0+ (+4)

k) 0 +(+37)

o) 0+ (+100)

d) 0 +(=7)

h) 0+ (-8)

1) 0+ (-23)

p) 0 + (-105)




1.4 IEEEBOIHFTBIELEDRHORBRLE — = =

RDBLEZL TS0,

a) (-2.5) + (-3.4) b) (+4)+ (-2

5

a) (<2.5) + (-3.4) = (2.5 + 3.4) b) (+3)+(-3)=+[z-3)

— e
=-59 =+

C

IWEFEIF DT, IEOHEFEOBDO D08 DELEZIBHDERG. BIO=DDZETFA

BERIEEUTY.

1. AFSOZ208 2B IIHE. TDFSZESE. B2 ELFT,

2. AFSOD0MEMIMEZ B TIHE . RSIEIHMBEOBROTSZ2EE. /NSVIRCHEIMEZSIEE

9, R DIBE. AET(E0(CRDET,

3. B2 UGS FREFTDERDN. 0ICHhd ez UIHE . FEERFZDE(TRDET,

11
a) (-2.5) + (-3.4) = (2.5 + 3.4) b) (+ )+ (-2)= +[2-2)
=-5.9 =4k
5
RDEULEZL TSV,
a) (=2.5) + (+2.5) b) (=5 )+ (+ 3 ¢) (-4.6)+0 d)o+(-3)
R

a) (-2.5) +(+2.5)= 0 b)(-1)+(+3)=0 c) (~4.6) + 0 =-4.6

Ao+ {-gf==5

‘ ROEBULEZLTIZEW,

a) (+2.4) + (+1.3) b) (-3.5) + (-2.2)

o) (-5)+3)
g)[-3)++3)
k) {+4)+ -4

o) {+%}+D

e) (#3.9) + (-1.5) f) (+4.2) + (-5.3)

i) (+7.3) + (-9.5) i) (~2.4) + (+6.7)

m) (—3.8) +0 n) 0 + (+5.9)

d) &)+ (-5
h -3+ (+3)
0 (+3)+ (-4

p) O +{-%}



P

BRIEOOVT, WEILEBR20/ZEEFEUTLN ?

a) HHE1 HWE2 b) iW&1 e 2
(=3) + (+4) (+4) +(-3) [(-5)+(=7)1 +(+15)  (-5) + [(-7) + (+15)]
S; 3 i
w1 wH2 )
a) (-3) + (+4) = +(4 -3) (+4) +(-3)=+(4 - 3)
=+1 =+1 __7.‘:
b) [(=5) + (=7)] +(+15) = [~{7 + 5)] + (+15) (=5) + [(=7) + (+15)] = (-5) + [+(15=7)]
=(-12) + (+15) = (-5) + (+8)
=+(15-12) =+(8-5)
=+3 =+3
| BR EBILEE20E550 TE. BUAESICRDEUR, )

c ZODIEOEFIFEOHOME. BUEDIERFCEFZEINTEA. INZIHREREIFUFT .

a+b=b+a

EHOEDHFFEOBOE. ENSOREEMSICIFEINTEA . INZB/EEREIFUET,

7 | 7{a+b1+¢=a+{b+cl 7
—DOEEOHT, ITIHEBNMMEFAINTHIIHE T, BTN -TLESHIREICRIHEE. =
EMzERAUEY,

?J’Q_O)Eb%’ib'ﬂ:éb\o
(=5) + (+8) + (+4) + (-2)

s
(=5) + (+8) + (+4) + (<2) = (+8) + (=5) + (+4) + (-2)
= (+8) + (+4) + (-5) + (-2)
= [(+8) + (+4)] + [(-5) + (=2)]
(+12) + (=7)
+5

MR FTENRCRIEHICFHSEOCIEANFT ., CHERIZAVEY, ) DENETBIEE. 5
BICEDRTIARZIEETEEXT, I3FDIET. SHIGGTENEICRDFT,

‘ ROELEZU TS,

a) (+2) + (=3) + (+5) + (-2) b) (+4) + (-2) + (+8) + (-5) c) (=6) + (+4) + (+1) + (-4)
d) (=2) + (+5) + (+3) + (-5) e) (+1) + (=3) + (=1) + (+4) f) (+5) + (=4) + (-2) + (+8)
g) (—8) + (+1) + (-4) +(+1) h) (—6) + (—4) + (+9) +(-8) i} (+11) + (-10) + (+4) +(+5)

i) (=2.3) + (#1.2) + (-1.5) + (+6.3) k) (—%}+(—%]+[+%}+(—%) I}(—%}+{—%}+[+%}+(+%} -
17



16 ?E%E:EJEE R

LROBUEELTFEN,

a) (+3) + (+2) b) (-7) +(-3) c) (+2) + (+7) d) (-1) + (-4)

e) (+11) + (+4) f) (-16) + (-9) g) (+7) + (+13) h) (-8) + (-12)

i) (+15.1) + (+10.1) j) (-8.7) +(-0.3) k) (+_13i] + {+131'] 1) ['iai}"' [‘1'2"

2. ROBLEZL TR

a) (+8) + (-5) b) (-9) + (+3) c) (=5) + (+5)

d) (+18) + (-8) e) (-14) + (+9) f) (+13) + (-23)

g) (-21) + (+28) h) (=35) + (+35) i) (0.2) +(-1.8)

) (+5.9) + (-2.9) K 2]+ (+5) )+2)+3)

m) (-33) + 0 n) 0 + (-0.95) o)[-%)+0

3. DRSS AR AT IROBLEOBF OIRFZRZFL &5, COE.STBLFELE. -

a) (+2) + (-18) + (+3) + (-7) b) (=25) + (+5) + (+40) + (-10) c) (-12) + (+14) + (-18) + (+2)

d) (+15) + (-6) + (+5) + (—4) e) (-12) + (-14) + (+18) + (-2) f) (-20) + (-10) + (-6) + (+9)

g) (+1.3) +(-8.1) + (+7.7) + (-1.9) h) (-2.5) + (+1.4) + (+0.4) +(-0.3) i) (-5.6) + (+4.2) + (-2.3) +(+3.3)
Mg+ R+ 3

R R R N R R




2.1 EQHFLEOBODIRMIE

;P.

B maocEAL TR O&STTIC1D
a) SRILOEFINBDES

w2

1

3 RILOEEERCT LI RLOEHEENT 20LACIETT,
(+5) = (+3) = (+5) + (-3) =[]

b)sRILOEENHNES

L
3RIVOBEEZ T CLE3RILOEIIZEBITADERUIETT,
5)—-=3y=[ |+[ |=

LS‘

a) (+5) = (+3) = (+5) + (=3) =| +2

- HEBIKCLR. ZOBERUBOREEILEERUTT,

b) (=5) = (=3) =|(=5) | +|(+3)|=| -2 ]

®77&®%|3E7Eb73‘éb\0
a) (-5)-(+3)

b) (+5)—(-3)
e
a) (=5) = (+3) = (-5} + (-3) b) (+5) = (=3) = (+5) + (+3)
==58 =48
|: -
ROBIEEELBEN,
a) (-4)-(+2) b) (+3) - (+7) c) (+4) -(-2) d) (-8) - (-5)
e) (+2.5) - (+5.1) f) (-7.8) - (-11.3) g) (+4)-(+3) h) (+3)- 4



2202205128

P

BNFTERINTVWBRZEAREITURSL
a) ROWOIZETELREL0 - (+4). b) AL CIAAVMIEE AL [ ]
{—4} - {+3] ==7
(—4)-(+2)=-6
(—4)-(+1)=-5

(-4)-0=["]

S

a) 0-(+4)=0+(-4) b) (-4)-(+3)=-7
=4 )+1
(~4) - (+2) =6
(4) - (+1) =-5)+1
- 0 F1*

L

C

02 ZVFIZTE(CE. RD2DDT—ANHNFT :

1. ONSEZSIKE. TDEFFEDRIF(RDET
Bl 0-(+4)=-4

2. HBENB0%ZEIKE. TDESERELRDET,
5 : (-4)-0=-4

®yx@%rg%&wa\° :

a)0-(-6) b) (-6) -0
AR
a) 0 —(~6) = +6 b) (~6) =0 =—6

\ ROBIEEELBE,

a)(+5)-0 b) 0 -(+11) c)(+8)-0 d) 0 - (+8) e)(-2)-0 f)o-(-6)
g)(-9)-0 h) 0-(-9) i)o-0 j)(+5.4)-0 k) (+3.45)-0 1)0-(+8.36)

m)(-9.12)-0 n)0-(-15.75) o)(+3]-0 p) 0—(+2) a)[-5)-o0 ro-(-3)

N
S



P

= S

4-8LW\IEE(L. (+4) — (+8)EECIRL T, IEDTF S DEEBDFI S DEL (+4) + (- 8)

OFNEL TR UENTERCULISERLTLZEL, FOBE0HERTa
DIFEDHMDZIEE(L,

BIERIC. -3-7(FRIER(IC. (-3) - (+7)EELTENTE, [EOFRTSOEEE DTS DER ’isﬂ?ﬁ%’i%ﬁm

DRUE(-3) + (7ELTEIENTEES ANERTEET.

CCT. [EOFRSOHEEBDFSOHORBUELLT., IEOFSOHOEBUVELS|IZERZEAENDELXR
DO:tEREZUTHFELLD. 5-6+8 -4,

S

5—6+8-4=(+5)—(+6) + (+8) = (+4)
= (+5) + (—6) + (+8) + (-4)
TDIESH
5—6+8—4=(+5) +(-6) + (+8) + (-4).

C —f%(C, IEDTFSDEEEDTFSOHMDELELES|IEEZHAEDEIETERNE. ORTHEDLDNTL
HiEz AL, EOFSERONSOHDEBUEELTERI LN TEET,

RDESICFREELEFT : 5-6+8-4..0
IRDESCRICENTEET : (+5) + (=6) + (+8) + (-4) ...D

ETET5 - 6 + 8- 4TId+5, -6, +8, — 4DEF(FIELIFENTVET

OORBUETEHHEME+EE S FERENTHD. [EORDIFE . FSERELINBVILITERULTEE
Vo FEIMDOESAHZ AT T DLz, —ARICIEMDHIBRE TV, FEIORIC+ELSHDHIBECRDT
EFI, TOITRWISFER BID2EIDFZETERECR LT, 5ITBZBULEICEZZVENHDE
3_0

®h-£§@{}%®§+%ﬁ%§b‘IEE%&%HC—Y;{SL% 7; =i mers e e
a) (=2) + (+8) + (-1) b) (~4) - (+10) + (=2) c)(-3)-(-2)+8

fRE
a)(-2)+(+8)+(-1)=-2+8-1 b) (—4) = (+10) + (=2) = (—4) + (-10) + (-2)
I ; -2,+8,-1 =—4-10-2
I8 : —4,-10,-2

c)(=3)—(-2)+8=(-3)+(+2)+ 8
==3+2+8
I8 342,48

IA—LOTROFTERNERL. IAZERI LS,
a) (+1) + (=2) + (+3) b) (-1) + (-2) + (-3) c) (+2) = (+5) + (-4)

d) (-1) - (+5) + (-2) = (-2) e) (2.1) - (+3.4) +(-2) - (-1.5) )+ -l2)-FF



ey

AIEIDIZE TE O IA—LQZED T (ORDFTEZLREL,

Fo#HEaoBoMzH I HICERUER
ZEBLTHVWTZEW, IBEEL T, ROAIC
SFEREUTZELY
9-6+7—8=(+9)+(-6) +(+7) + - 8).

9-6+7-8

s 9-6+7-8=9+7-6-8
=16-14
=2 IA— LD TEREINZHENLEELETZIHE. RED+LS
F. EDBEFEEINET,

C IRHENZED T (CIELBOROUEES | EEZEAEDRITERZIIH(C. BUEDOIWERIL
EEEMEDNT T . BESNTLSEEBINMTOSENEEM TSN TVET . RIC, STENERITENE
g_o

= 2
E RORZFEEFLLD,

11 o 12 o 1D + 13 (=) Eagbi\ﬁlj(:@%:tj&ﬁﬁggbt<
&,
11-12-10+13[F|11+13-12-10

= 24 -22
ﬁgéo 2
11-12-10+13=11+13-12-10
=24 -22
=2
\ ROWEREEELLI,
a)-2+8+6-3 b)-3+16-7+4 c)-5+2-5-6
d)4+5-8+3 e)-7-1+6-2 fj<i+9=2=86
g)6-5+3-1+10 h)28-12+31-26 - mtatS



3.3 IED#. AOHMOLUELSIZHZEASDOEILRE. /{I-F3

P ROWEFEEXLLD,
5-8+(-4)-(-3)

s 5—8+(-4)=(-3)=5-8+(-4) + (+3) 1 £
=5-8-4+3 =
=5-8+3-4 !
=5+3-8-4 ||'|:'"_J
=8-12
=-4

J

L

C EE(CGENN® 21558 (F. RUIIENEHIBRL THSETEZ I 2 ENHDFET .
11 -

S—8+(d)—(-3)=5-8+(-4)+(+3) BIEHERHOMO-3OZAL, FEIM, SHUAR, RIC

RS EEEEEVTVERT,
=5-8+3-4

=5+3-8-4

=8-12

=—4,

®}’K®Eb%t§ |EBRZHAHEDRITER 2SI,

~8—(-6) +(-5)-10

~8—(-6)+(-5)—10=—8+(+6) + (-5) - 10

==B+6~5—~10
=6—-8-5-10
=6—-23

=—17

‘ EIEINL T ROIEVEES I EBZBHENE TGTRLEIT.

a) 8 +(-2) - (-4) b) 3+ (-4)-(-2) c)-2-4-(-3) d)=5-(-6) = ()
e)-2-(-4)+(-5)+1 f)5-2-(-3)-6 g)4-5+(-5)-(-1) h)-8={-6)—-(-4)-1

)-12 +(-4)-9+0 j)24-28+03-11 k) 23+(-07)-(-05) NF-F5)+5



?{.4 ?E%Fnﬂiali_

— —— e

1LIRDF|IEBZULRE,
a) (+8) - (+4) b) (+7)- (+10)  ¢) (-8) - (+7) d) (+1.4) - (+25)  e)[-4)-(+3)

H+3)-(-2)  g)l-1)-(-11)  h)(-12)-(-4) ) (-132)-(-3.0) j)-F)-F3)

2 RDBIEBZLBEL,
a) (+20)-0 b)0-{+22) ¢)(-16)-0 d)0-(-17) e)(7.8)-0 f)o-fs

3RDEBUVEESIEEZBEAEDEAOHZ L., IBHAENTH N ZEETHEL,
a) (+20) + (-8) + (+1) b) (+17) + (-9) — (+11)

c) (+3.2) - (+0.4) - (-3.6) d)+2) -+ + ) -5
4. RDEBUVEESIZEEDEAENEEF. BUBDHELTETELRREL,

a) (=2) - (-6) - (-4) = (+5) b) (=6) + (+3) = (+6) + (-7)

c) (+3.4) + (-0.2) - (-5.2) - (+1.4) d) [+ 5)-(+3) -3 -5

5 RDEVEESIEBZMAGDEIGTEZLES,
a)-6+5-10 b)3.7-34+0.3-46 c)

o=
|
le=
[ ]
e L

6. 55 MZIL T RDELEESIEEZEAEDEIETEZLRS.
a)5+(-8)-(-7) b) =27 - (-18) -4 +0

¢) 2.3 +(-0.7) = (-0.5) - (+0.1) d3-3+3+5




IEDZL, DA,
FOHITRLEDE

BHNIEEZINEORBIOIERBRERE. AMAOEEEL A ULN-A(T-(CETHS
THEYIESNF U, Fe. BHFEOMRBIOEERRE. ¥70-Y>, 3T35R 95>R=)L, 350
. DSAIRE, A REFE(CLOTHEIMEN, 1985FE/0-)—-EA (LD, FiE/N
A—->h5EEBEENE U,

HEOREARDIHC. BOROBENIBEORAINS, RBOEEZEH(CLUID. &k
RO ET I TONE L.

FEBUWKAFR. [E0E, 80 B22CEARNRMANEREOESTEICEDHE
)CECMA T, ENSZSVHOEIEP, E0RETOENTE., ENIEOER] RE
DL, BREZSVEENHDET

(—4) x (+3) =—12
(-4) % (+2)=-8
(~4) x (+1) =-4

mo-c 13+123=93%+10°
=it SOOI AOHIEL TS T O TEBRINIL.
(~4) x (-2) = 1,729TY, (SNASv>. 20HCDA> RALEE)
(~4) % (-3) =

H0-1)—-EH>0

BB/ 5->DETI



' BRDOZEMRCEHTIFDIHZ2EETELL.
a)(+2) x (+3) = +6

(+2) x (+2) = +4

(+2) % (+1) = +2

(+#2)x0=0

(+2) x (-1) =
(+2) x (-2) =
(+2) x (-3) =

b)(+3) x (+3) = +9

(+2) x (+3) = +6

(+1) x (+3) =+3

0x(+3)=0

(-1) x (+3) =

(=2) % (+3) =

(=3) = (+3) =

a) (+2) x (+3) = +6
(+2) x (+2) = +4

(+2) % (+1) = +2

(+2)x0=0
(+2) x (1) =[ =2
(+2) % (-2)=| -4
(+2) x(-3)=| -6

L%

b) (+3) = (+3)=+9
(+2) % (+3) = +6

(+1) x (+3) = +3

LSV

0x(+3)=0
= (-1) x (+3) =| -3
E (-2) x (+3) =| -6
* (=3) x (+3) =[ -9

C

1. BOMS()ZEEFT.
2. HEIHEDIEZ AN T .

EHSOBNIEIRODZATYITITVET.

£l
a) (+2) x (-3)=—{2x 3) b) (-=2) x (+3) =—(2 % 3)
==6 =—bH
‘ ROBHNTEZUELLD,
a) (-6) x (+3) b) (=5) x (+2) c) (+7) % (-4)
d) (+10) x (-6) e) (+25) x (-2) f) (-2.1) x (+2)

g) (+4.2) x (-4)

h) 31 (+3) )+ 5x-3




P BROZEMCE IR HZETILL.

a) (-4) x(+3)=-12
(-4) % (+2) =-8
(~4) x (+1) =4

(~4)x0=0

(-4)x(-1)=

(—4)x(-2)=

(~4) % (-3) =

b) (+3) x (5) = -15

(+2) x (-5)=-10

(+1) x (-5) =5

0x(-5)=0

(~1) x (-5) =
(~2) x (-5) =
(~3) x (-5) =

a) (-4) x (+3)=-12

b) (+3) x (-5) =-15

(~8) x (+2) = -8 % (+2) x (-5) = 3
(—4) x (+1)=—4 (+1) x (-5) = =5
(-4)x0= ) 0x(-5)= )
4 5
e =[] Eibs ]
(—4)x(=2)=| +8 )+4 (=2) % (-5) =({+10 )+5
(~4) x (-3) =|+12 ) i (=3) x (-5) =|+15 ) =
BEE ORI EEROZTY T TITVET,
1. FE (R EBEET,
2 fEHEOME ANET,
EOMEOTENI SO0 B0ET
‘ ROBFEELELLS,
a) (~6) x (~4) b) (~8) x (~2) ¢) (+5) x (+4)
d) (~9) x (-3) e) (-8) x (-9) ) (-3.2) x (-2)
g) (+4.1) x (+3) h-4)x(-3) i) x ()




1.3-1, 0. 1ZECHITE

P 1. ZRICHTIFEEEZEEFLLS. 2. FEMICEHTEFEZEEFLL.

(+1) x (=3) = (1) x (+3) = (+2) x (-1) =

(+3) x (-2) =6

(+2) x (-2) =4 (~2) x4} = (-1) x (-3) = (-2)x (-1) =

{+1} x {—2} ==2

0x(-2)=

L (#3)x(-2) =6

(+2) x (-2)=-4

{+1}XI:—2] :—2)+2 o
+
0x(-2)=| 0 )

2.(+1)x(-3)=—{1x3)=| -3 (1) = (+#3)=—(1x3)=| -3 (#2) x (-1)=—(2x1)=| -2

(-2)=x(+1)=—(2x1)=| -2 (1) x (-3)=+{1x3)=| +3 (-2)x(-1)=+(2x1)=| +2

LN

C -1, 0. 1THNFBELLTDLSCRDET,

*0xag=0 sqgxl=aq

eax0=0 e(-1)xa=-a

slxa=a sgx(=1)=-qa
a(i{f%o)ﬁﬁ_@qo
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S

a)2x3x4x10=6x4x10=24 x10=240
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10. RDBOFEEZKDEULD,

a)-6 b) 15
11: ROBNDEELFELESs
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g) (~15x + 10) + (-5) h) (-28x - 14) + (-7) i) (3y+18) + 3
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5. {EIMZINLE T 3x+ 1+ (-2x+3)
6. EFEIEZIZTLE T, 3x+1-2x+3

3x—-2x+14+3=x+4

\ RORBROZIEEELRSN

a)3x+7hB9x+2 %5 b) 5x—4 5 3x + 4 3K c) 5m—7H53m-2 %5
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a)=2(-x+4)+5(-2x +3) b)3(4x + 2)-4(2x -7)
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)53y -6)-4a(y+1) k)= (4a - 12) + 2(-3a + 2) ) -+(4a - 12) + 5(2a - 6)

=
| :r:é»'.‘.!‘.)
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a) 2(3y+1)

d) 5(-2y-4)

. RDEIDF 2RSS0

a) (-16x + 8) + 4

d) (15y - 10) = =

a)4y+2-y-10
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200 ESIEREV .
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 ROEESTHEE LSRN,

a) 2(x—1) - (-2x + 1)

d) 4(2y - 3) - 2(4y - 3)

b) 7(-2y + 8)

e) —4(14x-21)

b) (-6x - 2) + (-2)

e) (~6x +9) + (-3

ROBNIBZREREV ,
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d)-6x 42 e) 2E=2x 10
OROEFEIEDH X EETTURE0,
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c) =L x 20
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c) 2y -y
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c) 6x—10(C—6x + 13

c)3x+4 M5 —x+47%Z5
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R.y<23

b) IBZEDEEE : 5 (RL)

i@@%& X
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\ 1. ROFENERE LT ZHZIBDHEL LD,

a) 3(x-2)+12=30 b) -2(x - 6) + 5 = 47

3x-[J+12=30 -2x+[]+5 =47

3x+[1=30 ~2x+ [ =47
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2.12 DD E/NRUCRDFIER

P

B T OARRERELRI,

20D OE(F, DETRI LN TE

a)dx=2 b)Sx+1=-6
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0.5x-25=15 BEICHBVTE IR Z2E XY fCENTEFT,
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x=8 x=8

ETOFRERL/NEIAG, mAC10ZHNINE BEICEDDE T FXOERBNERENDZOT. £TOIR
(CENFREBDFE A

RN BECZZ B NEROERICH DA TRARDHTERERUED10DRFZERLELL.

L

C INSDIRE LN DIEZE D HTERZ AR (TS B DZR I ZE DA IERICERIZONEHBENERLDTT,
Z0fzsh, IBO—D—DIC10. 100, 1,000 W\FIBD/NERDERADHIEGUIZ10DREZH#NT T, x23K
HFEI,

@Eﬁiﬁ%ﬁ@%ﬁ/ﬁo 0.25 - 0.02x=0.03x+0.2.
HEETS

0.25-0.02x=0.03x+ 0.2
25-2x=3x+20
=2%=3x=20-25

-Sx=-5
_ =5
X=%
=1

‘ BTosRREREREN,
a)0.3x-0.2=34 b)0.05x-0.15=05 ¢)1.1x+1.7=0.6x+0.2 d)0.02x+0.04=0.18 -0.05x
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2. BREZAREFELLD,
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b)3+0.8x=24+09x
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